LADA
4x4 URBAN 2015-*

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumn ¢ 2015 r.B. no HacToslwee Bpems.

el [lacnopT mn3genns

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

ApTunkyn: LUR-15-991122.00 (01211502)

KomMmnnekrauus: TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

A) Bont M10x60 -4 .

B) BonT M10x90 -2 wwT.

C) bont M12x1,25x45 ¢ tobKOW -2 LT,
D) larika M10 -4 wr.

E) Farika M12x1,25 HEMOH - 2 WT.
F) LWan6a 10 - 7 wr.

G) LWanba 10 yBenmyeHHana - 3 .
H) LWanba 12 -2 wr.

) Ckoba KpenexxHas -2 LuT.

) Bont M10x20 - 1 wr.

) Farika M10 HeWnoH - 3 Wr.

) LLia6a 10 rpoBepHas - 4LuT.
M) Banka TCY - 1 wr.

|
J
K
L

N) LURAVHT NPY>XMHHBbIA UronbyaThii - 1 wt. A
O) Manew, rHyTbIN raIbBaHN3MPOBAHHbIN -
P

) CbEMHbIN LWap B cbope - 1 WT.
Q) KpOHLUTENH po3eTKm - 1 WrT.
R) KpOHLITEMH LLeHTPabHbIA - 1 LWT.

S) 3arnyLuka NnpuémMHOro oTBepCTUA - 1 WT.

A
g

G - UCNOJIb3YEeTCA TONIbKO ANA KpenneHna 3arnyLwKku

1wr.

1) Kntod TpewoTka Ha 17 MMm.

2) KoY poXXKoBbI Ha 17 MM.

3) Kntoy poXKoBbIf Ha 19 MM.

4) Kntoy poXXKOBbIN Ha 38 MM.

5) YanuHutens Knoya TpeLwwoTKu.

I

D
J

P

< _
o

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
LADA 4x4 URBAN LUR-15-991122.00
(019115001 7.9 50 1610 | 300/600* 1650

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKU A0oNyCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpULEena rno AaHHbIM aBTONPOU3BOANTENA (*AnA Npruena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMu); A- MAKCMMa/1bHasA Macca NpMLENa no AaHHbIM npoussoamTtesns TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLEMHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomnekTa 12 kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1250x889x250 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B UJ1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

CBUAETENBCTBO O NMPUEMKE

JlaTa ynakoBku Wramn OTK

CBUAETE/IbCTBO O .MPOJAXE

JaTta npoaaxm LLITamn marasunxa

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




el [lacnopT mn3genns

LADA

4x4 URBAN 2015-*

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

* MNogxoanT Ha KoMmnekTaumn ¢ 2015 r.B. no HacToslwee Bpems.

ApTnkyn: 01211502 (LUR-15-991122.00)

KomMmnnektayus:

A) Bont M10x60 -4 .

B) BontT M10x90 - 2 .

C) bont M12x1,25x45 ¢ tobKOoW -2 LT,
D) larika M10 -4 wr.

E) Farika M12x1,25 HEMOH - 2 WT.
F) LWan6a 10 - 7 wr.

G) LWanba 10 ysennyeHHana - 3 wT.
H) LWanba 12 -2 wr.

) Ckoba KpenexxHas -2 LuT.

) Bont M10x20 - 1 wr.

) Farika M10 HeWnoH - 3 Wr.

) LLia6a 10 rpoBepHas - 4LuT.
M) Banka TCY - 1 wr.

|
J
K
L

) CbEMHbIN LWap B cbope - 1 WT.
Q) KpOHLUTENH po3eTKm - 1 WrT.
R) KpOHLITEMH LLeHTPabHbIN - 1 LWT.

A
g

N) LURAVHT NPY>XMHHBbIA UronbyaThiid - 1 wr. A
O) Manew, rHyTbIN raIbBaHN3MPOBAHHbIN -
P

S) 3arnyLuka npuémMHOro oTBepCTUs - 1 WT.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntod TpeilioTka Ha 17 MM,

2) Kntou poxkkoBbIf Ha 17 MM,

3) Kntoy poxXKoBbIn Ha 19 MM,

4) Kntoy pokkoBbIN Ha 38 MM.

5) YaAuHUTENIb KAKY3 TPELLOTKN,

1 wWwT.

I

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
LADA 4x4 URBAN LUR-15-991122.00
019115001 7.9 50 1610 | 300/600* 1650

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMUCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKU A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPOMN3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMPULENa Mo AaHHbIM nponssoguTeNA TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro
10 BEPTUKA/IbHO/ NJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewua. opr.
- BbINOJIHATL YCTAHOBKY M3//INA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHON
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NPeLiaeTcn YCTaHABANBATb M3/leNIMe HaA AIPYTYI0 MapKy
¥ Mojenb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3fjeNIne B MecTa
He NpeJycMOTPeHHbIe IAHHON VIHCTPYKLMEH N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLwaeTcs NoABEPraTh U3fle/ine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLEMHOTO Wapa 50 MM.; Macca KomnekTa 12 kr.;

- rabapuTHbie pa3mepbl u3genus 1250x889x250 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

Hanbosiee yaNeHHYIO Ha3a/ KPaitHIo TOUYKY aBToMO6UAR
COCTaB/ISIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C
cooTseTcTBoBaTh NAA.

LONXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

TBATTH * 222




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

R

LUAT 1. YcTaHoBMTe CKObbl (M03. | ) M3 KOMMIeKTa |,
NoCTaBKM NOBEPX KPOHLWITENHOB 6amnepa. 1
MpukpyTnTe 6anky TCY (Mo3. M) c NOMOLLbO
6onToB M10x60, Yyepes wanbobl 10, rpoBepHbIe
wanbbl 10 1 nnasatowme ramkn M10.
CoeanHeHNA He 3aTArMBaTb!

LWWAT 2. [naycraHOBKW LIEHTPAJIbHOrO KPOHLUTENHA
COBMECTUTE OTBEPCTUA KPOHLLITENHA C OTBEPCTUSIMU
B ywwkax 6anku TCY n coegnHnTe 6bontamm
M12x1,25x45 yepe3s wanbbl 12 1 CAMOKOHTPSA-
wmeca ramkm M12x1,25.

LUAT 3. CoBMeCTUTe OTBEPCTUA B KPOHLUTENHE !.
C OTBEPCTMAMM B JIOHXEPOHE N NPOAEHbTE
CKBO3b OTBEPCTUA JIOHXepOoHa 60Tkl M10x90.
3akpenuTe BCE C NOMOLLbIO CAMOKOHTPALLNXCA
raek M10 yepes warbbl 10 yBeIMYEHHbIe.

LLUAT 4. 3aTAHUTe BCe pe3bboBble COeANHEHNS.

LLUAT 5. YcTaHOBMTE KPOHLUTENH KpenJieHns
3/1eKTpuYeckon posetku (nos. Q).
YCTaHOBUTE CbeMHbIV LWap B cbope n 3akpenuTe !
€ro nasibLeM rHyTbIM C LWNJANHTOM.
3aTaHMTE LWap KOYOM Ha 38 MM.

LLAT 6.

YcTaHoBuTE duKcmpytowwmin 60nT M10x20 CHM3Y, OH
NCMOJIb3YeTCs ANA NCKHOUYEHNA TEXHOMOTNYECKMX
NODTOB CbEMHOTO LLIAPA M TOJIbKO B HEHArpy>KEHHOM
coctosHum! Mepep cuenkov 60T AEMOHTMPOBATH!
YCTaHOBKaA 3aBepLUeHa.

AJ19 BALUETO Y106CTBA
B KOMNJEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

* CYMKA AN19
CbEMHOTO LIAPA B CEOPE
« KOJIMAYOK AJ191 LUAPA

Mpon3BoanTeNb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE M3/e/INsA XapaKTepUCTKAM, YKa3aHHbIM B NacropTe, B TeYeHUE rapaHTMIMHOro
CPOKa, Npu cobtoaeHn TpeboBaHNit Mo YCTaHOBKE W 3KCNyaTaLuy,

FapaHTMA He pacnpoCTPaHAETCA Ha Caydal, korga AedekTbl BOHVUKAM MO BUHE MOTPEOMTENSA MW TPETLUX NNL, B pe3y/bTaTe
HapyLLEHNA NPaBWI TPAHCMOPTUPOBKM, XpaHEHMS, MOHTAXa, 3KCMyaTaLly, @ Tak XXe BHECEHWA N3MEHeHNN 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoANTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHEeCeHHe yilepba MMYLLECTBY TPETbUX /WL, B pe3y/ibTaTe HenpaBUIbHOTO
XPaHEeHWA 1 3KCN/yaTaLmmn n3genvs.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaAHOBKEe

N

LUAT 1. YcTaHoBMTe CKobbl (M03. | ) M3 KOMMIeKTa |y
NoCTaBKM NOBEPX KPOHLWITENHOB 6amnepa. 1
MpukpyTnTe 6anky TCY (Mo3. M) c NOMOLLbO
6onToB M10x60, Yyepes wanbobl 10, rpoBepHbIe
wanbbl 10 1 nnasatowme ramkn M10.
CoeanHeHNA He 3aTArMBaTb!

LWWAT 2. [naycraHOBKW LIEHTPAJIbHOrO KPOHLUTENHA
COBMECTUTE OTBEPCTUA KPOHLLTEVHA C OTBEPCTUSIMU
B yLwKkax 6anku TCY n coegnHnTe 6ontamm
M12x1,25x45 yepe3s wanbbl 12 1 CAMOKOHTPSA-
wmeca ramkm M12x1,25.

LUAT 3. CoBMeCTUTe OTBEPCTUA B KPOHLUTENHE !.
C OTBEPCTMAMM B JIOHXEPOHE N NPOAEHbTE
CKBO3b OTBEPCTUA JIOHXepOoHa 60Tkl M10x90.
3akpenuTe BCE C NOMOLLbIO CAMOKOHTPALLNXCA
raek M10 yepes warbbl 10 yBeIMYEHHbIe.

LLUAT 4. 3aTAHUTe BCe pe3bboBble COeANHEHNS.

LLUAT 5. YcTaHOBMTE KPOHLUTENH KpenJieHns
3/1eKTpuYeckon posetku (nos. Q).
YCTaHOBUTE CbeMHbIV LWap B cbope n 3akpenuTe !
€ro nasibLeM rHyTbIM C LWNJANHTOM.
3aTaHMTE LWap KOYOM Ha 38 MM.

LLAT 6.

YcTaHoBuTE duKcmpytowwmin 60nT M10x20 CHM3Y, OH
NCMOJIb3YeTCs ANA NCKHOUYEHNA TEXHOMOTNYECKMX
NODTOB CbEMHOTO LLIAPA M TOJIbKO B HEHArpy>KEHHOM
coctosHum! Mepep cuenkov 60T AEMOHTMPOBATH!
YCTaHOBKaA 3aBepLUeHa.

AJ19 BALUETO Y106CTBA
B KOMNJEKT TCY
BXOAAT:

« MEPYATKM

* CYMKA AN19
CbEMHOTO LIAPA B CEOPE
« KOJIMAYOK AJ191 LUAPA

Mpon3BoanTeNb rapaHTUPYET COOTBETCTBUE M3/e/INsA XapaKTepUCTKAM, YKa3aHHbIM B NacropTe, B TeYeHUE rapaHTMIMHOro
CPOKa, Npu cobtoaeHn TpeboBaHNit Mo YCTaHOBKE W 3KCNyaTaLuy,

FapaHTMA He pacnpoCTPaHAETCA Ha Caydal, korga AedekTbl BOHVUKAM MO BUHE MOTPEOMTENSA MW TPETLUX NNL, B pe3y/bTaTe
HapyLLEHNA NPaBWI TPAHCMOPTUPOBKM, XpaHEHMS, MOHTAXa, 3KCMyaTaLly, @ Tak XXe BHECEHWA N3MEHeHNN 1 1opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpoun3BoANTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HaHEeCeHHe yilepba MMYLLECTBY TPETbUX /WL, B pe3y/ibTaTe HenpaBUIbHOTO
XPaHEeHWA 1 3KCN/yaTaLmmn n3genvs.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu .
8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




